

శ్రీలంకతో 'మిత్ర శక్తి 21' ఉమ్మడి విన్యాసాలలో పాల్గొనేందుకు బయలుదేరిన భారత బృందం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: భారత, శ్రీలంక ద్వైపాక్షిక ఉమ్మడి సైనిక విన్యాసం 'మిత్ర శక్తి 21' ఎనిమిదో ఎడిషన్ను అక్టోబర్ 4 నుండి 15 వరకు, శ్రీలంకలోని అంపారాలో గల పోరాట శిక్షణా పాఠశాలలో నిర్వహించనున్నారు. అన్ని ఆయుధాల పరాలాలకు చెందిన 120 మంది భారత సైన్యంతో కూడిన బృందం శ్రీలంక సైన్యం యొక్క బెటాలియన్లో పాల్గొంటారు. రెండు దేశాల సైన్యాల మధ్య సన్నిహిత సంబంధాలను ప్రోత్సహించడం, ఇంటర్-ఆపరేటివ్ లీడీని పెరుగుపరచడం, తిరుగుబాటు మరియు కొంటర్ టెర్రరిజం ఆపవేషంలో ఉత్తమ పద్ధతులను పంచుకోవడం ఈ విన్యాసాల యొక్క ముఖ్య ధ్యేయం. ఈ విన్యాసం అంతర్జాతీయ వ్యతిరేక తిరుగుబాటు, తీవ్రవాద వ్యతిరేక చారిత్రాపరిచయంలో ఉపయోగిస్తారు అనే ప్రత్యేకత సామకార్యలాపాలను కలిగి ఉంటుంది.

దక్షిణాసియా దేశాల మధ్య సంబంధాన్ని ముఖ్యంగా కోవైడ-19 పరిస్థితులను తిరుగుబాటు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయి. శ్రేణిస్థాయిలో కలిసి పని చేయడానికి, సైన్య తీసుకురావడానికి మరియు సహకారాన్ని పెంపొందించేందుకు రెండు దేశాల సైన్యాల మధ్య ఇది ఒక ఉత్తరంకంగా పనిచేస్తుంది. 'మిత్ర శక్తి' ఏడవ ఎడిషన్ను 2019లో భారత్లోని హైదరాబాద్లో నిర్వహించారు.

అమ్మదాబాదులో సోదాలు నిర్వహించిన ఆదాయపు పన్ను శాఖ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: భారత్ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలప్ మెంట్ గ్రూపు, దానికి సంబంధించిన ప్రోకరర్స్ ఆదాయపు పన్ను శాఖ సెర్వీస్ అండ్ సీజర్ (సోడాలు & సాఫ్ట్వేర్) ఆపరేషన్ ను 28.09.2021న నిర్వహించింది. మొత్తం 22 ఆవాస, వాణిజ్య ఆపరేషన్లపై ఈ ఆపరేషన్ జరిగింది.

రియల్ ఎస్టేట్ డెవలప్ మెంట్ గ్రూపుకు సంబంధించి పెద్ద సంఖ్యలో నేరారోపణ చేసే పత్రాలు, విడి పత్రాలు, డిజిటల్ ఆధారాలను సాఫ్ట్వేర్ చేసుకోవడం జరిగింది. పలు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో ఈ గ్రూపు జరిపిన లెక్కల్లోకి రాని లావాదేవీలకు సంబంధించి వివరణాత్మక రిపోర్టులను ఈ ఆధారాల కలిగి ఉన్నాయి. ఇప్పటి వరకూ లెక్కల్లోకి రాని రూ. 200 కోట్లకంటే ఎక్కువగా పై పెట్టిన పెట్టుబడులను చూపే పత్రాలు, అలాగే రూ. 100 కోట్లకంటే ఎక్కువగా పై పెట్టిన పెట్టుబడులను లెక్కల్లోకి రాని నగదు సేవలను ఇప్పటివరకూ సాఫ్ట్వేర్ చేసుకున్నారు. గత కొద్ది సంవత్సరాల గా కొనుగోలు చేసి, బియాహ్ కుకల పెద్దతనం చేసిన ఆస్తులకు సంబంధించిన ఆనలు పత్రాలను కూడా చూపగలన్నారు.

ఇక ప్రోకరర్ విషయంలో, ఆ వ్యక్తి ద్వారా కొనుగోలు చేసి, అమ్మిన భూమికి సంబంధించి లావాదేవీలకు సంబంధించి నగదు రూపంలో ఆదాయపు పన్ను చెక్కులకు సంబంధించి వివరాలను వెల్లడిచే పత్రాలను చూపగలన్నారు. ఈ భూమి బమ్మిందాలో రూ. 230 కోట్లకంటే ఎక్కువగా లావాదేవీలు జరిగినట్లు చూపే పత్రాలను ఇప్పటివరకూ చూపగలని, సాఫ్ట్వేర్ చేసుకోవడం జరిగింది.

రియల్ ఎస్టేట్ గ్రూపుకు సంబంధించి రూ. 200 కోట్లకంటే ఎక్కువగా లెక్కల్లోకి రాని ఆదాయాన్ని ప్రోకరర్ వద్ద నమోదు చేసిన పాపాలకు సంబంధించి రూ. 200 కోట్లకంటే ఎక్కువగా లావాదేవీలు జరిగినట్లు చూపగలవచ్చునని తెలుస్తోంది. మొత్తం మీద, ఈ సెర్వీస్ అండ్ సీజర్ ఆపరేషన్ ఫలితంగా రూ. 500 కోట్లకంటే ఎక్కువగా లెక్కల్లోకి రాని లావాదేవీలను చూపగలడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా 24 లాకప్లను చేసిన గానీ, వాటిని స్పందించేయడం జరిగింది. దాదాపు రూ. 1 కోటి రూపాయల నగదును, రూ. 98 లక్షలు విలువ చేసే ఆభరణాలను ఇప్పటి వరకూ సాఫ్ట్వేర్ చేసుకున్నారు.

సెర్వీస్ అండ్ సీజర్ ఆపరేషన్ల ఇంకా కొనసాగుతున్నాయి, తదుపరి దర్యాప్తు పురోగతిలో ఉంది.

దేశవ్యాప్తంగా 122 నగరాల్లో 166 స్టాండ్ ఎలోన్ ఆధార్ నమోదు & అప్డేట్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: యునిక్ ఐడెంటిఫికేషన్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (యుఐఐఐ) దేశవ్యాప్తంగా 122 నగరాల్లో 166 స్టాండ్ ఎలోన్ ఆధార్ నమోదు అప్డేట్ కేంద్రాలను ప్రారంభించి ప్రజాభివృద్ధి భాగంగా 55 ఆధార్ సేవా కేంద్రాలను (ఎఎస్సీ) ప్రారంభించింది. ఇవి బ్యాంకులు, పోస్టాఫీసులు మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిర్వహిస్తున్న సమాచార 52,000 ఆధార్ నమోదు కేంద్రాలకు అదనంగా ఉన్నాయి.

వారంలోని అన్ని రోజులలో పనిచేసే ఈ ఎఎస్సీలు ఇప్పటివరకూ దివ్యాంగులలో సహా 70 లక్షలకు పైగా నివాసితులకు సేవలు అందించాయి.

మోడల్-ఎ ఎఎస్సీల్లో రోజుకు 1,000 నమోదు మరియు అప్డేట్ అభ్యర్థనలు, మోడల్-బి ఎఎస్సీల్లో రోజుకు 500 నమోదు మరియు అప్డేట్ అభ్యర్థనలు మరియు మోడల్-సి ఎఎస్సీల్లో రోజుకు 250 నమోదు మరియు అప్డేట్ అభ్యర్థనలను నిర్వహించడానికి ఈ కేంద్రాలకు సామర్థ్యం ఉంది. ఈ ఎఎస్సీలు ఉదయం 9:00 నుండి సాయంత్రం 5:30 వరకు పనిచేస్తాయి. అవి ప్రభుత్వ సేవల దినాలలో మాత్రమే మూసివేయబడతాయి. ఆధార్ నమోదు ఉచితం అయితే డెమోగ్రాఫిక్ అప్డేట్లకు రూ. 50

నామమాత్రపు ఛార్జీ మరియు డెమోగ్రాఫిక్ అప్డేట్లలో లేదా లేకుండా బయోమెట్రిక్ అప్డేట్ల కోసం రూ. 100/- చెల్లింపాలి.

టీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి క్యూ కట్టిన యువత..

కమలాపూర్, అక్టోబర్ 4: టీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై ఆ పార్టీలో చేరేందుకు యువత క్యూ కట్టారు. చూజారూబాద్ నియోజకవర్గంలో గులాబీ పార్టీలోకి వస్తున్న వారి సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. కమలాపూర్ మండలంలోని టీఎంపీ గ్రామానికి చెందిన బలువురు యువకులను సోమవారం గులాబీ తీర్మానం పుస్తకం అందజేసింది. వారికి వెంకటేశ్వర్లు బాబు సుమన్..పార్టీ కండువాలూ కట్టి ఆహ్వానించారు. ఇంటింటూ తిరుగుతూ సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గెల్లె త్రినివాసయ్యారెడ్డి గెలుపు కోసం కార్యక్రమాల కృషిచేయాలని సుమన్ పిలుపునిచ్చారు.

కమలాపూర్, అక్టోబర్ 4: టీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై ఆ పార్టీలో చేరేందుకు యువత క్యూ కట్టారు. చూజారూబాద్ నియోజకవర్గంలో గులాబీ పార్టీలోకి వస్తున్న వారి సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నది. కమలాపూర్ మండలంలోని టీఎంపీ గ్రామానికి చెందిన బలువురు యువకులను సోమవారం గులాబీ తీర్మానం పుస్తకం అందజేసింది. వారికి వెంకటేశ్వర్లు బాబు సుమన్..పార్టీ కండువాలూ కట్టి ఆహ్వానించారు. ఇంటింటూ తిరుగుతూ సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గెల్లె త్రినివాసయ్యారెడ్డి గెలుపు కోసం కార్యక్రమాల కృషిచేయాలని సుమన్ పిలుపునిచ్చారు.

సఫాయి మిత్రలను సత్కరించిన హరీష్ సింగ్ పూరి

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: కేంద్ర గృహనిర్మాణం మరియు పట్టణ వ్యవహారాలు & పునరుద్ధరణ మరియు సహజవాయువు మంత్రి శ్రీ హరీష్ సింగ్ పూరి ఈరోజు న్యూ ఢిల్లీలోని సెంట్రల్ పార్క్ వద్ద సఫాయి మిత్రలను మరియు ప్రంతర్లైన కార్మికులను సత్కరించారు. ఆయనతో పాటు గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీ కౌశల్ కిశోర్, విదేశీ వ్యవహారాల మరియు సాంస్కృతిక శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ మినాకాశి లలిత్, గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల కార్యదర్శి శ్రీ దుర్గా శంకర్ మిత్రా, ఛైర్మన్, ఎన్డీఎంసీ శ్రీ ధర్మేంద్ర మరియు అసైన్డ్ ఛైర్మన్, ఎన్డీఎంసీ శ్రీ సతీష్ ఉపాధ్యాయులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా శ్రీ పూరి మాట్లాడుతూ " మహాత్మా గాంధీ పరిశుభ్రతకు అత్యంత ప్రాముఖ్యతనిచ్చారు. ముందు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను పాటించాలని మరియు పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించాలని 1916 లోనే పౌరులకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ భారతీయ సంకల్పానికి ఒక నిర్దిష్ట రూపాన్ని అందించారు మరియు 7 సంవత్సరాల క్రితం స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ (ఎన్డీఎంసీ) ని ప్రారంభించారు. ఈ మిషన్ భౌతిక మౌలిక సదుపాయాలు మరియు సౌకర్యాలను సృష్టించడమే కాకుండా ప్రజలలో అవగాహన కల్పించడంలో మరియు ప్రజల ఉద్యమంగా మార్చడంలో విజయవంతమైంది.

మన పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచడానికి సఫాయి మిత్రులు మరియు ప్రంతర్లైన కార్మికులు అవినీతాంతంగా కృషి చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా కోవైడ కాలంలో, ఎన్డీఎంసీలకు అందిన పెద్ద మొత్తంలో రూపొందించిన కంట్రీబ్యూట్" శ్రీ పూరి అన్నారు. ఎన్డీఎంసీ విజయానికి విశ్వసనీయత ఉంది, దాని కొలత మరియు ధృవీకరణ ధర్మ పాత్రి ద్వారా జరుగుతుంది అయిన అన్నారు. 2019 నాటికి దేశమంతా జరిపారం మల విసర్జన రహిత దేశంగా మారాలని, నిన్ను ప్రధాని ప్రారంభించిన ఎన్డీఎంసీ-2.0, వచ్చే ఐదేళ్లలో దేశాన్ని చెత్త రహితంగా మార్చాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు శ్రీ పూరి చెప్పారు. అప్పుడు -2.0 గురించి మాట్లాడుతూ ఇది సగలాలను 'అభ్యుద్ధి' మరియు 'హబ్

సకూరిటీ' చేయడానికి ప్రయత్నిస్తుందని తెలిపారు.

రాబోయే రెండు రోజుల్లో, దేశవ్యాప్తంగా 15 లక్షల మంది సఫాయి మిత్రులు మరియు స్వచ్ఛ వారియర్స్ అర్బన్ స్టానిక్ సంస్థలచే సత్కరించబడతారు, వెబ్ సూపర్ ఛార్జి అది రికార్డ్ చేయబడుతుందని మంత్రి చెప్పారు. దేశాన్ని పరిశుభ్రంగా మార్చడంలో వారి ప్రధాన పాత్ర మరియు సహకారాన్ని గుర్తించడానికి ఇది ఒక మార్గం అని ఆయన అన్నారు.

గౌరవనీయులైన ప్రధాన మంత్రి నారాయణ్ మోదీని పోషించే విజయానికి కీలకమైనవని శ్రీ కౌశల్ కిషోర్ అన్నారు. మిషన్ ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ప్రజల అలవాటులో పరిశుభ్రత భాగమైందని ఆయన అన్నారు. తద్వారా వ్యాధులు వ్యాప్తి తగ్గడంలో పాటు మెరుగైన ఆరోగ్యం మరియు మెరుగైన జీవితానికి దారితీసింది. మద్దతును లేదా మాడకట్రవాలకు అలవాటు పడకుండా ఉండటం ద్వారా పౌరులు తమ పరిసరాలను శుభ్రపరచడమే కాకుండా వారి అంతర్గత స్వచ్ఛతపై దృష్టి పెట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

మన పరిసరాలలో పెద్ద మార్పును తీసుకురావడంలో సఫాయి మిత్రులు యొక్క ముఖ్యమైన పాత్రపై శ్రీమతి లలిత్ హిక్మెట్లను సఫాయి మిత్రుల సహకారానికి శ్రీ మిత్రా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కోవైడ సమయంలో ఎంఓహెచ్ఎంఎం ద్వారా కొత్త ప్రోజెక్టులు జారీ చేయబడ్డాయని, పరిశుభ్రతలో పాటు కార్మికుల భద్రతకు భరోసా ఇచ్చామని ఆయన చెప్పారు. కోవైడ -19 సమయంలో వారి సహకారం లేకుండా, స్వచ్ఛత కార్యకలాపాలు పూర్తి చేయడం చేయడంపై పరిశ్రమల ద్వారా ఉండదని ఆయన అన్నారు. ఇప్పుడు మ్యాస్కోవ్లో మెషిన్ హోల్స్ గా మారాయని, శుభ్రం చేయడానికి మెరుగు కాలివోటి డిగ్రీ సందర్భాలు అరుదుగా మారుతున్నాయని, ఒకతే ఏవైనా చేయాలి వచ్చినప్పటికీ, అది పూర్తి రక్షణ గేర్తో మరియు ప్రోజెక్టు ప్రకారం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా, శ్రీ పూరి అక్కడ ఉన్న వారందరితో స్వచ్ఛతా ప్రతిజ్ఞ కూడా చేశారు.

2021చేసిన సవరణలను అమలు చేసేందుకు నిబంధనలను నోటిఫై చేసిన సిబిడిఐ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: విత్త వల్లం 2012 ద్వారా ఆదాయపు పన్ను చట్టంలోని సెక్షన్ 9లో చేసిన సవరణ ఆధారంగా, భారతీయ ఆస్తుల విదేశాలకు పరోక్షంగా జరిగి వచ్చే, ఆ లావాదేవీ 28వే, 2012లో (విత్త బిల్లు, 2012పై రాష్ట్రపతి ఆమోదముద్ర వేసిన తేదీ) నుండి జరిగి ఉంటే, దానికి సంబంధించి ఎటువంటి పన్ను డిమాండ్ను భవిష్యత్తులో తేవనక్కరంకా ఉండేందుకు చట్టం నిబంధన (సవరణ) చేయమని హామీ ఇచ్చినట్లుడు కేసును రద్దు చేసేందుకు 2021 చట్టం అవకాశం ఇస్తుంది. పరతలను పరిశోధించే తర్వాత, కేసులకు సంబంధించి చెల్లించిన / సేకరించిన మొత్తాలను ఎటువంటి వడ్డీ లేకుండా వాసును చేయడం జరుగుతుంది. ఆదాయ పన్ను నిబంధనలు, 1962కు ముందు విడిచేటాకు భారతీయ ఆస్తుల పరోక్ష ఐది శా శా సంబంధించి తేవనక్కరం

విమాండ్ (విత్త చట్టం 2012లోని సెక్షన్ 119 కింద డిమాండ్ ధృవీకరణ సహా)ను ఉపసంహరణ లేక పెండింగ్లో ఉన్న సెక్షన్ 9లో చేసిన సవరణ ఆధారంగా, భారతీయ ఆస్తుల విదేశాలకు పరోక్షంగా జరిగి వచ్చే, ఆ లావాదేవీ 28వే, 2012లో (విత్త బిల్లు, 2012పై రాష్ట్రపతి ఆమోదముద్ర వేసిన తేదీ) నుండి జరిగి ఉంటే, దానికి సంబంధించి ఎటువంటి పన్ను డిమాండ్ను భవిష్యత్తులో తేవనక్కరంకా ఉండేందుకు చట్టం నిబంధన (సవరణ) చేయమని హామీ ఇచ్చినట్లుడు కేసును రద్దు చేసేందుకు 2021 చట్టం అవకాశం ఇస్తుంది. పరతలను పరిశోధించే తర్వాత, కేసులకు సంబంధించి చెల్లించిన / సేకరించిన మొత్తాలను ఎటువంటి వడ్డీ లేకుండా వాసును చేయడం జరుగుతుంది. ఆదాయ పన్ను నిబంధనలు, 1962కు ముందు విడిచేటాకు భారతీయ ఆస్తుల పరోక్ష ఐది శా శా సంబంధించి తేవనక్కరం

50,000 స్వయం సహాయక బృందాల సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించి అంకితం చేసిన డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం

ఆజాది కా అమ్మతొ మహోత్సవ లో భాగంగా 50,000 మహిళా ఎన్.హెచ్. జీ సభ్యులను 2021 సెప్టెంబర్ 24 నుంచి సెప్టెంబర్ 30 వరకు డిజిటల్ సభ్యులుగా దేశానికి అంకితం చేయడం జరిగింది. ఈ బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా ప్రతి గ్రామం పంచాయతీలో ఇంటింటి సేవలు అందిస్తారు. ఈ పోషకం ఒక జీవీ ఒక బిసి సభి మిషన్ అంటారు. 2023-24 వీటిని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కనీసం ఒక బిసి సభిని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రతిపాదించడం జరిగింది. 50,000 కు పైగా స్వయం సహాయక గ్రూపులను మహిళా శిక్షణ ఇచ్చి వాటిని బిసి సభిగా గుర్తించడం జరిగింది. వీరు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజల ఇంటింటికి సేవలు అందించడానికి తయారై.

దీని దయోజనీ అంతోడయ యోజన- సేవలో రూరల్ లైవ్ హ్యాండ్ మిషన్ - సర్క్యూలర్ పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు

అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన సహజ కార్యక్రమం. దీని కింద స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలను (బిసి) గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్యాంకింగ్ సేవలు అందించేందుకు బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా నియోజకవర్గాలలో ఈ పరిక్షకు హాజరైన 96 శాతం మహిళా స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులు ఈ పరిక్ష పెంపొందించ చేసేందుకు, రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రిత్వ శాఖ ఆధారంగా, సీఎస్సీ సభ్యులను బిజినెస్ కరస్పాండెంట్లుగా గుర్తించే పాథ్ డివిజన్ (డిఎవై - ఎన్ ఆర్ ఎల్ ఎం) అనేది కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి ప్రారంభించబడిన స

